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YΦΕΣΗ 4,1% ΑΝΑΜΕΝΕΙ ΤΟ ΚΕΠΕ 

 Στο 4,1% αναμένει την ύφεση φέτος το Κέντρο Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών, ενώ 
εκτιμά ότι το 2012 το ΑΕΠ συρρικνώθηκε κατά 6,3% έπειτα από συρρίκνωση 6,9% το 2011. Στην έκθεση 
«Οικονομικές Εξελίξεις» το ΚΕΠΕ αναφέρει, ότι η εκτίμηση για το 2012 εμπεριέχει τόσο την πραγματική 
εξέλιξη του ΑΕΠ στα τρία πρώτα τρίμηνα του έτους όσο και την πρόβλεψη του υποδείγματος για το 
τελευταίο τρίμηνο του 2012. Αναφορικά με το 2013 ο μέσος ετήσιος ρυθμός μεταβολής του 
πραγματικού Α.Ε.Π. εκτιμάται στο -4,1%, σηματοδοτώντας μεν τη συνέχιση της ύφεσης, αλλά τον 
περιορισμό του εύρους της σε σχέση με το 2012. Σχετικά με την τριμηνιαία εξέλιξη του ρυθμού 
μεταβολής του πραγματικού Α.Ε.Π. ως προς τα αντίστοιχα τρίμηνα του προηγούμενου έτους, οι 
προβλέψεις του ΚΕΠΕ διαμορφώνονται στο -5,2% και -5,6% για το τελευταίο τρίμηνο του 2012 και το 
πρώτο τρίμηνο του 2013 αντίστοιχα. Για τα επόμενα τρία τρίμηνα καταγράφεται μία σημαντική 
συνεχιζόμενη τάση επιβράδυνσης της ύφεσης, με τους ρυθμούς μεταβολής του Α.Ε.Π. να εκτιμώνται 
στο -4,6%,-3,5% και -2,9% αντίστοιχα, όπως αναφέρει στην έκθεσή του το ΚΕΠΕ. 

  

ΕΣΕΕ: ΜΕΙΟΝ 90.000 ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ 

 Μέσα στον τελευταίο χρόνο το εμπόριο απώλεσε 90.000 θέσεις εργασίας συγκεντρώνοντας μόλις 
664.000 απασχολούμενους, αναφέρει η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου σε έκθεσή της, 
που παράλληλα χαιρετίζει την επανέναρξη λειτουργίας της Εθνικής Επιτροπής Απασχόλησης. Η ΕΣΕΕ 
τονίζει χαρακτηριστικά πως για πρώτη φορά η απασχόληση στο εμπόριο διαμορφώθηκε κάτω από τις 
700.000 θέσεις. Σύμφωνα με την Εθνική Συνομοσπονδία θετικό μπορεί να χαρακτηρισθεί το γεγονός 
ότι σε ποσοστό 81% οι μικρές και μεγάλες εμπορικές επιχειρήσεις έχουν πρόθεση να διατηρήσουν το 
προσωπικό τους, σταθερό αριθμητικά, με την προϋπόθεση φυσικά ότι θα εξακολουθήσουν να 
λειτουργούν. 

 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ «ΚΑΝΘΑΡΟΣ» 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, Εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης 
«Κάνθαρος», ανακοινώνει ότι στο πλαίσιο της πράξης «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για 
ευάλωτες ομάδες στο Δήμο Πειραιά», η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Κάνθαρος» θα πραγματοποιήσει 
Ημερίδα για τους ωφελούμενους του προγράμματος, την Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 12.00 
στην αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου ορόφου του Ε.Β.Ε.Π. (Λουδοβίκου 1, Πλ. Οδησσού Πειραιάς). 
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